
ナニカイ国府 楽書会 絵手紙教室

イルソーレ ダンススポーツ 子ども読書会

こくふ朝市 お琴尺八教室 童懐会 ポールEX 宝寿会 壮真会
ふれあいピンポン フレンド GBクラブ なでしこ教室 つくしんぼの会

竹ごはん作り しおざいHAMADA ３B国府 イルソーレ 琴扇芳の会 ダンススポーツ

胡悠 夕凪会､MD会 吟友会 千畳支部 ダンススポーツ

卓球教室

吟友会剣詩舞 ふれあいピンポン ふくっぴーサロン 宝寿会 ナニカイ国府 バランスボール体験 こくふ子ども園

しおざいHAMADA フレンド､３B国府 国府民協 GBクラブ 楽書会 ピンポンK

しゅわーる すずらん 琴扇芳の会 イルソーレ なでしこ教室

卓球教室 ひまわり ダンススポーツ

夕凪会､MD会

お琴尺八教室 フレンド 宝寿会 ポールEX 宝寿会 壮真会

ふれあいピンポン ３B国府 童懐会 イルソーレ 琴扇芳の会 つくしんぼの会

しおざいHAMADA 卓球教室 琴扇芳の会 吟友会 千畳支部 なでしこ教室 ダンススポーツ

胡悠 夕凪会､MD会 ダンススポーツ

吟友会剣詩舞 ふれあいピンポン 生け花教室 宝寿会 吟友会 千畳支部 乳がん検診

しおざいHAMADA フレンド､３B国府 ひまわり ダンススポーツ

しゅわーる すずらん

卓球教室
MD会
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6月 第 ２6号

【国府まちづくりセンター】
浜田市国分町 1981-136

TEL＆FAX 28-1270

✉ kokufu-k@ph-hamada.jp

●上府町 1,375人(+10)   ●国分町唐鐘 1,659人(+12)   ●国分町国分 354人(±0)  
●久代町 256人(±0)     ●下府町 1,413人 (±0) ●宇野町 250人 (±0)
●下有福町 180人(+1) ●大金町 99人 (-1)

◆国府地区人口◆（4月末） 世帯数 2,667世帯（+18） 人口合計 5,586人(+22）
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国府まちづくりセンター

利用予定表

☆白抜きの事業は主催事業です。

☆事業、教室、講座の内容などは

センターへお問合せください。

※掲載内容は5月2３日現在のものです。
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ういきょう・バラ・クロトン

今回はまちセン裏話です‼７月に行う「こくふまつり」の計画
中なんですが、企画には大学生が入ってくれていて、定期的に打
ち合わせを行っています。【好きなことを地域で活かす】をテー
マに動き出した彼らですが、実はコロナ禍で地域での活動が出来
ずに気づけばサークルを引っ張る上級生になり、コロナ禍が緩和
されてきた今、経験や地域との繋がりが薄いためどこでどのよう
に活動をしたらいいのやら…。(T_T)というところに私と出会って
しまいました(笑)わからないながらに一生懸命計画し、この繋が
りを自分が卒業しても絶やさない様にはどうしたらいいかと率直
に質問してくれる彼らを応援したいです。そして更なる活動に繋
がることで充実した学生生活になり、結果的に地域も盛り上がる
そんな手助けをしたいと思っています。当日はバタバタしている
かもしれませんが、好きなことを国府で活かす大学生を応援しな
がら楽しんでいただけるとうれしいです。

細かいお金をご用意いただきますようお願いいたします。

うがいふぁ～む /角寿司、まき
ゆきっぺファーム/お漬物
古和ヤサイ /野菜
浜田養護学校/パウンドケーキ 他

有福 善長庵 /うどん、おにぎり、お稲荷
竹田乾魚店 /魚

マスク /果物、切り花
三島ファーム /有機野菜
オオサキフリーマーケット/フリマ
たけや /フリマ

田植え体験させてらいまし
た。その後の焼き魚が格別
だったようで「あっち！(熱
い)」と言いながらも絶対に手
放さずに頭まで完食しました。
恐るべし1歳10か月‼

フルーツ＆
フローリスト

出店者さん

大募集‼

７月の朝市はバージョンアップ‼いつもの朝市に加え
県立大学BBSサークルによる縁日や飲食店のキッチン
カーが集まり、お祭りとして開催します‼詳しくは来月
号のたよりをご確認下さい。
※いつもの朝市より開催時間が１時間遅くなります。ご
注意ください。

出店者 ※事情により変更する可能性があります。

BBSサークル/surfer`ｓ kitchen TERA/想奏創舎/

やきとり絋/うがいふぁ～む/ゆきっぺファーム/竹田乾魚

店/フルーツ＆フローリスト マスク/食生活改善推進

協議会国府地区 など

出店者さんやお祭りに

関わってみたい方

まだまだ募集中‼

≪毎月第3金曜日≫

【図書のお知らせ】
佐々田奉公会図書の入れ替えがありました。図書

室・ロビーには絵本や文庫などたくさんの本が揃って

います。貸出票に住所・名前・借りたい本を記入する

だけの簡単な手続きで貸し出していますので、お気軽

にご利用ください。



川柳広場

●下有福町 人 ●大金町 人

地域ぐるみで子どもをはぐくみ、子どもも地域も高まり合おう‼

✿ 梅雨になり カエル喜び 生き生きと (詠み人：ポパイ)

✿ 青は酸性 花色で判断 赤アルカリ (詠み人：うにんこ)

次回のお題… 『七夕』『セミ』

がら楽しんでいただけるとうれしいです。

一昨年浜田養護学校を卒業し、神楽の面作り職人と

して起業した双子の竹原兄弟が、石見神楽をもっと広

めたいという思いから色んな社中から有志を集めて上

演会を行いました。地域の方に来てほしいという思い

からこくふ朝市に合わせて開催。途中釣り糸が切れて

しまうハプニングがありましたが、お客さんは笑顔で

温かく観覧していました。卒業しても地域と関わり、

社中の違いや障害を個性だと話してくれた彼らをこれ

からも応援していきたいですね。

浜 養
第１回 寄せ植え教室開催しました

くつろぎ庭(下府町)の田中店長に来ていただい
て、お花の寄せ植えを教えてもらいました。
綺麗に植えるコツや栽培に関する豆知識を
楽しくお話され、終始明るい雰囲気でした。

月１講座 第３回は…

７/２１(金) コケ玉作り

浜田養護学校の卒業生が地域で活躍

【石見乃舞虎蓮中による石見神楽の上演】

日 時：6/16(金)
９：３０～１１：００

場 所：国府まちづくりセンター
参加費：３００円
持ち物：ドリンク
※ゆったりした動きやすい服装で

※タイツやデニムNG

定 員：６名 要申込み

月１講座 第2回

バランスボール体験会

～講師から一言～
初心者でも大丈夫！江津の教室に90

歳を超えた参加者さんもいます。両足を
浮かしてバランスをとるような使い方は
しないのでご安心ください。不安な方は
椅子に座りながらでも大丈夫です！

柄本 麻紀

国府小

≪毎月第3金曜日≫

各地区地域の方にご協力いただき、子どもたちは学びを深めています。

【２年生 まち探険】

【４年生 生き物調査】

【３年生上府ウォークラリー】

ポイントをまわり、地図記号
や畑の野菜を地域の方に教え
てもらいながら上府の地図を
完成させていきました。

アクアス職員の方から生き物
採集の指導を受け、畳ヶ浦の
調査に出かけました。

唐鐘からスタートしたまち
探険。お店や公民館、神社
などを巡っていきました。

第１回 『開講式』

〇日時：6月17日(土)10時～12時
●会場：浜田養護学校

会議室・体育館

〇内容：あいサポート研修

浜田養護学校は、高校生以上の方対象に、障がい
について一緒に学びながら地域で生活する子どもた
ちを理解し支えるサポーターを募集しています。
興味のある講座、都合のつく回のみの参加も可能。
皆さんの参加をお待ちしています。

令和5年度

浜田養護学校 サポーター講座

【申込み・問合せ】

浜田養護学校ホームページから申し込んでください。

お電話での問合せはこちらから☎0855-28-2200 (担当： 池田,松田,岸)

は つ ら つ モ デ ル 地 区
特殊詐欺被害防止モデル地区

指定式

今年度国府地区は「はつらつモデル地区(高齢者交通事

故防止活動推進)」と「特殊詐欺被害防止モデル地区」
としての指定を受けました。この日は浜田警察署
長より指定書の交付、敏捷性診断やシニアカー・
サポカーの試乗体験をしました。今後サロン活動
や自治会の活動等でも講習会の開催を積極的に行
い、事件・事故防止に地域ぐるみで取り組んでい
きましょう。


